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mec_sympa a écrit:
Il est dommage qu'on ne puisse pas faire du choix multiple  
 

 

 

Avec en plus la possibilité de mettre un pourcentage d'utilisation pour chacun.

De mon coté :

Firefox pour des navigations 'borderline'
IE exclusivement pour mon Web Mail Pro
Opera pour toutes les autre navigations

J'ai donc voté pour Opera car en plus je suis un fan inconditionnel de "L'accès rapide"
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